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[福建]恒生银行福州分行诚聘理财主任、零售运作主任、业务推广代表考

试冲刺提分卷3合1+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

银行在经营过程中面临着哪些特殊风险?

参考答案：

银行在经营过程中的特殊风险有：(1)信用风险；(2)来自资产与负债失衡的风险：(3)来自公众信任的风险；(4)竞争的风险。

银行在经营过程中面临着哪些特殊风险?

参考答案：

银行在经营过程中的特殊风险有：(1)信用风险；(2)来自资产与负债失衡的风险：(3)来自公众信任的风险；(4)竞争的风险。

2.

我这人有个怪毛病，由于阅读颇多阅历较丰富的______，不大认同名人，对那些大肆张扬，大小书店里自封的惊世巨著，震撼之作，名人费力签名

挺举的书目更是______。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.心理  青眼相看

B.自信  不屑一顾

C.缘故  嗤之以鼻

D.经历  深恶痛绝

参考答案：B

[解析]

先看第一空，“由于……的缘故”是典型的病句，二者不能连用，故排除C项。阅历和经历语意重复，排除D项。比较A、B两项，看第二空，“青眼

相看”形容以看得起的态度相待，明显与文意不符，故排除A项。“我”自信的原因是阅读颇多阅历较丰富，而“不屑一顾”符合我对名人作品的
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态度，B项两个词均可使语意通顺，故本题选B。

3.

金融市场的发展会放大商业银行的风险事件。

参考答案：A

金融市场的发展会放大商业银行的风险事件。

参考答案：A

4.

对于具体的不同的公共政策的评估，其具体标准和指标可能不尽相同，但从一般意义上而言，除了需注意回应性和适当性外，政策评估还要注意以

下哪些标准?______

A.效能

B.效率

C.充分

D.公正

参考答案：ABCD

[解析]

对于具体的不同的公共政策的评估，其具体标准和指标可能不尽相同，但从一般意义上而言，政策评估要注意以下标准：效能、效率、充分、公正

、回应性和适当性。
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5.

在会计核算工作中，要求企业不高估资产或收益、也不低估负债或费用，这体现的会计信息质量要求是______。

A.谨慎性

B.可靠性

C.重要性

D.清晰性

参考答案：A

[解析]

谨慎性要求企业在进行会计核算时，不得多计资产或收益、少计负债或费用，并不得设置秘密准备。可靠性要求企业应当以实际发生的交易或者事

项为依据进行会计确认、计量和报告，如实反映符合确认和计量要求的各项会计要素及其他相关信息，如实反映企业的财务状况、经营成果和现金

流量。保证会计信息真实可靠、内容完整。重要性要求企业在会计核算过程中对交易或事项应当区别其他重要程度，采用不同的核算方式。清晰性

要求会计提供的会计信息必须清晰明了，便于财务会计报告使用者理解和利用。

6.

关于冻结单位存款的利息的计算，说法正确的是______。

A.被冻结的款项，在冻结期间均不计算利息

B.被冻结的款项，在冻结期间均应计算利息

C.如果冻结单位存款发生失误，被冻结款项从解冻时开始计算利息

D.被冻结款项，不属于赃款的，冻结期间应计付利息

参考答案：D

[解析]

单位存款的冻结期最长不得超过6个月，冻结期内，并非所有款项一律不计息。被冻结的款项，不属于赃款的，冻结期间应计付利息；属于赃款的

，冻结期间不计付利息，如冻结有误，解除冻结时应补计冻结期间利息。
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7.

下列四句话中，表意明确不会产生歧义的一句是______。

A.聘请外国教练不是权宜之计，而是一项促进足球水平提高的措施，振兴中国足球的重任，最终要靠中国人自己完成

B.振兴中国足球的重任，最终要靠中国人自己完成，为了促进足球水平提高而聘请外国教练并非一项权宜之计

C.改进足球训练方法，振兴足球，最终要靠国人自己完成这一历史重任，聘请外国教练不过是一项权宜之计

D.中国足球的振兴，最终要靠中国人自己，聘请外国教练提高足球训练水平，也并不是一项权宜之计

参考答案：C

[解析]

“权宜之计”是指为了应付某种情况而暂时采取的办法。句子想表达的意思是对于中国足球来说，聘请外国教练只是暂时的办法，不是长久之计，

振兴中国足球还要靠国人自己完成，即聘请外国教练“是权宜之计”。

8.

自从布雷顿森林体系崩溃以来，国际储备最明显的变化是______。

A.美元是唯一的储备货币

B.英镑是唯一的储备货币

C.国际储备资产多元化

D.黄金是最重要的储备资产

参考答案：C

[解析]

自从布雷顿森林体系崩溃以来，国际储备最明显的变化是国际储备资产多元化，国际储备包括货币性黄金、外汇储备、在IMF的储备头寸和特别提

款权多种形式。
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9.

下列关于存货的特征，叙述正确的是  。

A.企业持有存货的最终目的是自用

B.存货具有较大的流动性

C.存货是企业日常经营活动持有的

D.存货具有时效性和潜在损失的可能性

参考答案：BCD

[解析] 存货具有如下特征：

   (1)持有的最终目的是出售，而不是自用，这一特征使存货明显区别于固定资产等长期资产；

   (2)存货是企业为日常经营活动而持有的；

   (3)存货具有较大的流动性；

   (4)存货具有时效性和潜在损失的可能性；

   (5)存货是有形资产。

  故本题正确答案为BCD。

10.

下列说法中，正确的是( )。

A.同一个汉字的输入码的长度随输入方法的不同而不同

B.一个汉字的机内码与它的国标码是相同的，且均为2字节

C.不同汉字的机内码的长度是不相同的

D.同一汉字用不同的输入法输入时，其机内码是不相同的

参考答案：A

[解析] 机内码都是2个字节的，它与国标码不同，国标码+8080H=机内码。不同的输入法，其编码一般是不同的。
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11.

充分就业情况下的失业率，包括______。

A.摩擦性失业

B.结构性失业

C.自愿性失业

D.区域性失业

参考答案：AB

[解析]

充分就业状态下的失业率称为自然失业率，它包括摩擦性失业和结构性失业。摩擦性失业是指在生产过程中，由于暂时的不可避免的摩擦而导致的

失业。结构性失业是指劳动力供给结构与劳动力需求结构不一致造成的失业。

12.

间接调控实际上是一种超经济的强制性调节。

参考答案：B

[解析]

宏观直接调控是指政府通过行政管理的手段直接调控企业等微观经济单位的经济活动以直接配置资源。其主要方式有定量配给、额度管理、行政调

拨等，实际上是一种超经济的强制性调节。

间接调控实际上是一种超经济的强制性调节。

参考答案：B

[解析]

宏观直接调控是指政府通过行政管理的手段直接调控企业等微观经济单位的经济活动以直接配置资源。其主要方式有定量配给、额度管理、行政调

拨等，实际上是一种超经济的强制性调节。
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13.

解决城市交通可以尝试一种新机制：公交因为承担着为低收入者、环保人士等提供社会公益性服务的职能，由政府购买公交服务低价提供给公众；

个体自行车出行或纳入到政府购买体系，或推行自行车优先措施；出租车因为价格的高低并不会影响需求者对出租车这种出行方式的选择，所以自

然由开放的竞争市场来提供相应的服务；对小汽车的使用者可以征收道路使用费，使交通拥堵的外部性内化。这种机制的实施，还要求有配套措施

：比如完善公交优先基础设施、鼓励拼车行为、恢复或建设自行车道、制定针对绿色出行的政策法规，引导和鼓励绿色出行方式等。

  对文中的“新机制”最恰当的概括是：______

A.“主体—配套”机制

B.“多元—环保”机制

C.“保障—市场”机制

D.“公平—高效”机制

参考答案：C

[解析]

在该文段中提到了四种解决城市交通的新机制。其中在关于“公交”、“个体自行车”的机制中，提到“由政府购买公交服务低价提供给公众”、

“个体自行车出行或纳入到政府购买体系”反映的是政府的保障机制，而在关于“出租车”、“小汽车”时提到的“由开放的竞争市场来提供相应

的服务”、“征收道路使用费”等体现的是“市场机制”。由此可知，本题正确答案为C。

14.

多步式利润表中的“营业收入”即指“主营业务收入”。   

参考答案：B

[解析]

多步式利润表中的“营业收入”项目，反映企业经营主要业务和其他业务所确认的收入总额。本项目应根据“主营业务收入”和“其他业务收入”

账户的贷方发生额扣除借方发生额后的净额计算填列。

多步式利润表中的“营业收入”即指“主营业务收入”。   
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参考答案：B

[解析]

多步式利润表中的“营业收入”项目，反映企业经营主要业务和其他业务所确认的收入总额。本项目应根据“主营业务收入”和“其他业务收入”

账户的贷方发生额扣除借方发生额后的净额计算填列。

15.

The newspaper identified the journalist ______ wrote the anonymous editorial predicting a stock market crash.

A.which

B.whose

C.who

D.whom

参考答案：C

[解析] 横线后面直接接动词“wrote”，因此横线处为主格关系代词的位置。又由于横线前的先行词为“the journalist”，故本题选C。

16.

由于销售迅速增长，某企业需要扩大产能。希望从甲银行借款购置设备。甲银行从乙银行拆入一笔资金，并将其发放给该企业。针对该笔贷款，根

据《中华人民共和国商业银行法》的规定，以下说法正确的是______。

A.合适，该笔贷款的利差匹配合理

B.合适，该笔贷款的款项期限匹配合理

C.不合适，该笔贷款的款项期限不匹配

D.不合适，该笔贷款的利差匹配不合理

参考答案：C

[解析]
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根据《中华人民共和国商业银行法》第四十六条的规定，同业拆借，应当遵守中国人民银行的规定。禁止利用拆入资金发放固定资产贷款或者用于

投资。拆出资金限于交足存款准备金、留足备付金和归还中国人民银行到期贷款之后的闲置资金。拆入资金用于弥补票据结算、联行汇差头寸的不

足和解决临时性周转资金的需要。同业拆借属于短期借款，而企业贷款购置设备属于固定资产贷款，回收期较长。因此该笔贷款的款项期限不匹配

。故本题选C。

17.

5G与4G相对比，下列描述正确的是______。

A.5G可采用微基站的方式进行部署

B.每个5G基站比4G基站覆盖更广、速率更高

C.位于4G基站下的两个用户，互相通信时可采用手机对手机的直连方式

D.同样的覆盖范围，5G基站的数量无需超过4G基站

参考答案：A

[解析]

A项描述正确。微基站是一种在产品形态、发射功率、覆盖范围等方面都比传统宏站小得多的低功率基站设备。其特征是小型化、低发射功率、可

控性好、智能化、组网灵活。第五代移动通信技术(5G)频率越高，穿透和绕射能力会相对下降，信号只能直射传播，很多偏僻地方就会收不到信号

，微基站很好地弥补了这项缺陷。5G基站的部署，是5G节省投资能耗、提升用户体验的关键技术之一。

 

 B、D两项描述错误。由于5G建网频段较高，基站覆盖范围相对变小，而5G的应用场景却在不断增多。要保证5G的高速率和广覆盖需求，5G基站在数

量上要远多于4G基站。

 

 C项描述错误。5G时代，同一基站下的两个用户，如果互相进行通信，他们的数据将不再通过基站转发，而是采用手机对手机的直连方式，这样，

就节约了大量的空中资源，也减轻了基站的压力。而4G基站下的两个用户，互相通信时还不可采用此方式。

  故本题选A。
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18.

寡头垄断市场需要具备什么条件?

参考答案：

寡头垄断市场又称寡头市场，它是一种在某一行业中只存在少数几个厂商控制同一种产品的生产和销售的市场结构。寡头垄断市场需要具备以下几

个条件：

 

 (1)在同一种产品的市场上，可能存在着无数的买者，但只存在着数量很少的厂商或卖家，他们生产一个行业的全部或大部分产量，每个厂商都占

有较大的市场份额。

 

 (2)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，他们都具有影响市场价格的能力；但是，由于寡头市场厂商之间是相互依存的，所以，厂商又不

是价格的制定者，而是价格的博弈者或者寻求者。

   (3)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，厂商的行为是相互制约、相互影响的。

   (4)产品可能是同质的，也可能存在差别。如果没有差别，通常被称为纯垄断，如果有差别则被称为差别垄断。

  (5)新厂商要想进入寡头垄断市场是非常困难的，在这里同样存在着进入障碍。

寡头垄断市场需要具备什么条件?

参考答案：

寡头垄断市场又称寡头市场，它是一种在某一行业中只存在少数几个厂商控制同一种产品的生产和销售的市场结构。寡头垄断市场需要具备以下几

个条件：

 

 (1)在同一种产品的市场上，可能存在着无数的买者，但只存在着数量很少的厂商或卖家，他们生产一个行业的全部或大部分产量，每个厂商都占

有较大的市场份额。

 

 (2)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，他们都具有影响市场价格的能力；但是，由于寡头市场厂商之间是相互依存的，所以，厂商又不

是价格的制定者，而是价格的博弈者或者寻求者。

   (3)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，厂商的行为是相互制约、相互影响的。

   (4)产品可能是同质的，也可能存在差别。如果没有差别，通常被称为纯垄断，如果有差别则被称为差别垄断。

  (5)新厂商要想进入寡头垄断市场是非常困难的，在这里同样存在着进入障碍。
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19.

On a rainy day I was driving north through Vermont ______ I noticed a young man holding up a sign reading "Boston".

A.which

B.where

C.when

D.that

参考答案：C

[考点] 本题考查when的用法。

[解析] 当主句用进行时，when引导的从句放在主句之后，表示“忽然，恰好在那个时候”。

20.

我国刑法规定的完全负刑事责任的年龄是______。

A.年满14周岁

B.年满16周岁

C.年满18周岁

D.年满20周岁

参考答案：B

21.

纸币之所以可以作为流通手段，是因为它本身具有价值。

参考答案：B
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[解析] 纸币作为流通手段，是因为纸币所代表的价值，而不是它本身的价值。

纸币之所以可以作为流通手段，是因为它本身具有价值。

参考答案：B

[解析] 纸币作为流通手段，是因为纸币所代表的价值，而不是它本身的价值。

22.

当月增加的固定资产，当月应计提折旧；当月减少的固定资产，当月不计提折旧。

参考答案：B

[解析] 当月增加的固定资产，当月不计提折旧；当月减少的固定资产，当月应计提折旧。本题说法错误。

当月增加的固定资产，当月应计提折旧；当月减少的固定资产，当月不计提折旧。

参考答案：B

[解析] 当月增加的固定资产，当月不计提折旧；当月减少的固定资产，当月应计提折旧。本题说法错误。

23.

下列支付结算方式中，不属于同城和异地均可使用的是______。

A.托收承付

B.商业汇票

C.信用卡

D.委托收款

参考答案：A

[解析] 现行的银行结算方式包括汇票、本票、支票、银行卡及汇兑、托收承付、委托收款和信用证等。

 

 A项，托收承付也称异地托收承付，是收款人根据购销合同发货后，委托银行向异地付款人收取款项，付款人向银行承认付款的结算方式。所以A项



（图片大小可任意调节）

不属于同城和异地均可使用的支付结算方式。

 

 B项，商业汇票是出票人签发的、委托付款人在指定日期无条件支付确定的金额给收款人或者持票人的票据。商业汇票在同城、异地都可以使用，

而且没有结算起点的限制。

 

 C项，根据《支付结算办法》的规定，信用卡是指商业银行向个人和单位发行的，凭以向特约单位购物、消费和向银行存取现金，且具有消费信用

的特制载体卡片，无特殊地域限制。

 

 D项，委托收款是指收款人向银行提供收款依据，委托银行向付款人收取款项的结算方式，分为异地委托收款、同城委托收款和同城特约委托收款

。

24.

“学习悖论”是古希腊有名的悖论之一，其内容是：人们在学习时通常会面临两种情况，一是不知道要学习的内容，二是已经知道了要学习的内容

。在这两种情况下，学习都是无意义的，因为前者学习没有目标，后者学习没有必要。其实，破解这个悖论并不难，用我国古语中______的道理就

能做到。

A.“谦受益”与“满招损”

B.“知其然”与“知其所以然”

C.“博观而约取”与“厚积而薄发”

D.“学而不思则罔”与“思而不学则殆”

参考答案：B

[解析]

“不知道要学习的内容”就应学会相关内容，即对应“知其然”；“已经知道了要学习的内容”就应该进一步探讨其究竟，即对应“知其所以然”

。故正确答案为B。
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